

健康活动

“告别腰突”活动 邀200名读者免费治腰突

如果您患有腰椎间盘突出(膨出、脱出)、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰肌劳损、坐骨神经痛、滑脱、侧弯等腰椎病,腰腿疼痛、酸胀、麻木久治不见轻,或短暂好转日后复发更严重,请马上参与由媒体发起,上海国家生理研究所、河南腰突康复站共同推出的“告别腰突”活动中(活动详见上周六12月8日A09),本期特邀200名久治不愈的读者,为您提供1个周期免费治疗,更有机会获得价值216元的曲度护腰和900-1200元的康复救助。

解放军第四军医大学陈至善教授指出:传统方法治腰病,主要是消炎止痛、手术切除,不能恢复生理曲度、修复纤维环导致反复。此活动只针对40岁以上的腰椎病人,不收任何费用,受助者需带病历和身份证件参与。

丰益肛肠医院惠民活动启动 有便血、肛门疼痛、肿物脱出的患者可报名享受10元查痔

据悉,由中华医学会、博仕慈善基金主办,以丰益肛肠医院为郑州唯一定点医疗机构的河南肛肠病200万基金普查工程,于即日全面启动。患有肛肠疾病的市民,尤其有便血、肛门疼痛、肿物脱出症状的患者,现在可到郑州丰益肛肠医院参与该院举办的跨年惠民“10元查痔”活动,仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜检查、肠道清洁费等肛肠检查,检查结果更精确。同时,针对手术患者还可获得较高比例的医保报销。

该院相关人士提醒,有针对性的检查对于筛查肛肠疾病至关重要,在此次活动中,患者可通过超导光肛肠镜检查将自己肠道内的情况看得清清楚楚。

秋冬季节,许多人的皮肤干燥瘙痒,特别是小腿会起皮、脱屑、瘙痒,出现瓷器样裂纹,用手一撮,白花花的皮屑往下掉,特别是晚上脱衣时,看着贴身衣物上满是皮屑,心中充满了疑惑与无奈,我的皮肤怎么会是这样呢?

亚飞 鹏云

腿上起干皮 其实是种病

病名叫皮脂缺乏症 皮脂腺分泌正常就好了

干皮症冬季易发危害大

其实起干皮是一种病,叫皮脂缺乏症,俗称“干皮症”。发病原因主要是皮脂腺分泌失调,分泌皮脂过少,皮脂膜无法正常形成所致。由于皮肤缺乏皮脂膜的保护,导致失脂脱养,从而变得干燥、脱屑、瘙痒,轻者仅冬天粗糙,可见又细

又碎糠状鳞屑。重度的皮损是淡褐色到深褐色、菱形或多角形鳞屑,鳞屑中央固着皮肤,边缘游离翘起,状似鱼鳞。以四肢伸侧明显,小腿伸侧最重。冬季高发,随着年龄的增长症状逐年加重,继发成皮脂缺乏性湿疹,痛苦不堪。

如何治疗皮脂缺乏症

专家指出,首先要保证皮脂腺的正常分泌,只有皮脂腺分泌正常了,皮脂膜才可以保持完整,症状才能消失。很多人使用一些油性护肤品和激素膏剂涂抹来缓解症状,但治标不治本。

目前最新产品“干皮净”是专门为此研发的,它能够调节皮脂腺体的分泌,快

速在表皮生成皮脂保护膜,增强皮肤细胞自身储养控水功能,使干燥皮肤得以修复,从起到补脂润燥,护肤止痒的效果,一至两个周期便可彻底告别干皮症的困扰。而且价格不贵,使用方便,目前已在郑州市黄河路五院对面同禧堂大药房上市销售,详询电话:0371-65942338市内可免费送货。



养大脑治失眠 神了

很多失眠患者神奇的睡着了,头昏目眩、头晕、脑鸣也好了,这药真是神了!有些人怀疑,但这是事实。他们服用了十一味维命散,通过修复受损脑神经,只需3步,就可摆脱失眠的困扰。

十一味维命散三步作用于脑神经:一通:能显著增加脑供血,改善脑部血液循环,打通并修复损伤、萎缩的脑神经;二清:能显著改善脑代谢,加速分解排出代谢垃圾,消除对脑神经和脑细胞的侵害;三启动:养脑精华,全面滋养脑神经,使脑神经发达粗壮,树突增多,启动休眠的脑神经和脑细胞充分发挥作用。3-5天明显改善症状,重度患者2-3疗程可达康复。目前已在郑州同禧堂上市(市内免费送货)。

咨询电话:0371-56688266

全国疑难病“新技术、新成果临床推广与应用”报告会在京闭幕 糖尿病从此无需再为常年服药发愁 “胰腺组织修复疗法”治疗糖尿病受到权威专家认可

2012年11月25日,全国疑难病“新技术、新成果临床推广与应用”报告会在北京圆满闭幕。报告会上中国医师协会会长殷大奎,中国工程院院士张大宁等数百名专家,围绕糖尿病等疑难病诊疗的新技术、新成果“胰腺组织修复疗法”等进行了全面交流与深入探讨,该技术得到了与会专家的一致推崇,并断言此项科研成果的应用,必将使更多的糖尿病患者摆脱常年服药烦恼,走向康复,这在国内引起了巨大的反响。据悉,“胰腺组织修复疗法”已经相继在各大三甲医院临床推广应用治疗糖尿病。

为了进一步揭开“胰腺组织修复疗法”在治疗糖尿病及其并发症方面的临床效果,近日,记者来到了率先开展此疗法的武警河南总队医院,采访了参加此次报告会的该院内分泌科专家史秀英主任。

记者 董亚飞 张玉韩



记者:史主任,听说您应邀参加了在北京卫生部举办的报告会,会上,领导、专家对糖尿病科研成果“胰腺组织修复疗法”进行了深入的探讨与交流,他们都很认可这个疗法,您能介绍一下该疗法是如何治疗糖尿病的吗?

史主任:是的,报告会上中国医师协会会长殷大奎,中国工程院院士张大宁等领导与会的数百名专家对“胰腺组织修复疗法”治疗糖尿病的临床效果都非常认可,认为该项成果的临床应

用,是我国糖尿病治疗史上的一个重大突破。

糖尿病是一种慢性内分泌病,是由于胰岛β细胞的变性坏死,导致胰岛素分泌不足,引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱,因此,有效治疗糖尿病及其并发症,关键在于修复受损的胰岛β细胞,恢复其正常的分泌功能。

而“胰腺组织修复疗法”,治疗核心是采用一类具有促使自我复制能力的诱导因子,使患者自身胰岛细胞具有自我更新和分化能力,进

而在较短的时间内恢复胰岛β细胞正常的分泌功能,维持血糖稳定,阻止并发症发生。

记者:目前国内治疗糖尿病的药物、方法不下百种,而这些对维持血糖稳定都有一定的作用。与这些方法相比,“胰腺组织修复疗法”又有哪些与众不同呢?它能否让糖尿病患者彻底摆脱药物依赖呢?

史主任:目前国内治疗糖尿病的方法虽然很多,也很便宜,但多是一些治标不治本的方法。如药物、注射胰岛素等只能控制和减轻症状,却不能根治糖尿病阻止糖尿病并发症发生,需要长期服药和注射胰岛素。

而“胰腺组织修复疗法”,以修复受损的胰岛β细胞为核心,能够激活患者免疫系统,提高免疫力,直达病灶部位,从根源上治疗疾病。近期效果可使患者摆脱药物依赖,“三多一少”等症消失;远期可增强患者自身免疫力,并有效改善和恢复糖尿病所引起的肾、眼病以及神经系统损害等并发症。

记者:史主任,贵院是最早开展“胰腺组织修复疗法”的三甲医院之一,该疗法在贵院开展以来效果怎么样?您能简单举一些例子吗?

史主任:“胰腺组织修复疗法”在我院临床开展以来,取得了不错的临床效果,目前我院已

利用该疗法为上千例糖尿病患者进行了治疗,通过治疗,患者“三多一少”等症消失;高血压、糖尿病等并发症得到了明显改善,过上了正常人的生活。

就拿去年9月份在我院做过治疗的I型糖尿病患者小许来说吧,小许今年16岁,驻马店人,4年前出现多饮、多尿、多食、反复酮症酸中毒来我院接受“胰腺组织修复疗法”治疗。之前他去过不少医院治疗,病情始终不见好转。采取我院“胰腺组织修复疗法”治疗后,多尿、多饮、多食等症消失,就连并发症肾病也得到了明显改善。

专家简介

史秀英

毕业于燕京医学院医疗系,武警河南总队医院内分泌科专家,学科带头人。从事内分泌科临床工作30余年,积累了丰富的临床经验,医术精湛,擅长利用“胰腺组织修复疗法”治疗I型、II型糖尿病糖尿病及其并发症高血压、糖尿病足等。在国家级刊物发表学术论文11余篇,省级刊物发表学术论文数十篇。

专家热线:0371-65325656

医院地址: http:// tnb.hnwjzy.com